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de barras de la Encuesta sobre Identidad Europea a  alumnado/ Gràfica 

de barres de l’Enquesta sobre Identitat Europea a alumnat: 

 

 

 

 

We notice that the students survey respondents (years 2 and 3 of the ESO) have  a 

general  idea acceptable enough about E U considering that 10 of 14 questions have 

been answered successfully  by  more than 50%,but they find it less close than we 

would like. The causes we could identify include the lack of reading newspapers and 

listening news programmes; there are not promotion of very important European 

events, facts and advantages through social networking websites used by students, 

etc.  

This European project and the Europe Day celebration are expected to improve 

understanding of this geopolitical space. 

 

Se aprecia que aunque el alumnado encuestado (2º y 3º de ESO) tiene una idea 

general bastante aceptable sobre la U.E., ya que 10 de las 14 preguntas son 



contestadas correctamente por más de un 50%,  no la siente tan cerca como se 

desearía. Las causas de esto las podríamos encontrar en: la falta de lectura, escucha y 

visualización de periódicos y noticiarios; falta de promoción por parte de la U.E. de 

acontecimientos importantes, datos y beneficios a través de las redes sociales 

utilizadas por los alumnos, etc.  

Este proyecto europeo y la celebración del día de Europa ayudan al alumnado a 

conocer más este gran espacio geopolítico. 

 

S'aprecia que encara que l'alumnat enquestat (2n i 3r d'ESO) té una idea general 

bastant acceptable sobre la EU, ja que 10 de les 14 preguntes són contestades 

correctament per més d'un 50%, no la sent tan a prop com es desitjaria. Les causes  les 

podríem trobar en: la falta de lectura, escolta i visualització de periòdics i noticiaris; 

falta de promoció per part de la UE d'esdeveniments importants, dades i beneficis a 

través de les xarxes socials utilitzades pels alumnes, etc.  

Aquest projecte europeu i la celebració del dia d'Europa ajuden a l'alumnat a conéixer 

més aquest espai geopolític tan gran. 


